

Πρακτικά σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε  
στα Γραφεία του Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας,  
την Πέμπτη 18.1.2001 και ώρα 11:00π.μ. 20

Στη σύσκεψη, σκοπός της οποίας ήταν η συζήτηση του θέματος της εγκατάστασης τηλεφωνικού δικτύου στα υφιστάμενα υποστατικά στην παραλιακή περιοχή Σωτήρας, παρευρέθηκαν ο Αναπλ. Κοινοτάρχης Σωτήρας κ. Φ. Χαραλάμπους, τα Μέλη του Συμβουλίου κ.κ. Γ. Ανδρέου, Γ. Ττάκκας, και Ν. Πρασίτης, ο Διοικητικός Λειτουργός Α΄ της Επαρχιακής Διοίκησης Αμμοχώστου κ. Α. Κτωρίδης, ο Γραμματέας του Συμβουλίου κ. Α. Κυριάκου, ο κ. Σ. Χάμπου της Κεντρικής Υπηρεσίας Κοινοτικών Συμβουλίων και οι κ.κ. Π. Βάσου και Κ. Κυριάκου της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου.

Ο Αναπλ. Κοινοτάρχης αφού καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους και τους ευχαρίστησε για την παρουσία τους στη σημερινή σύσκεψη, τόνισε στους εκπροσώπους της Αρχής Τηλεπικοινωνιών ότι επιθυμία του Συμβουλίου είναι όπως το όλο θέμα τύχει άμεσης αντιμετώπισης και επίλυσης, ώστε να διευθετηθεί το τεράστιο πρόβλημα που αντιμετωπίζουν οι ιδιοκτήτες των υποστατικών. Συνεχίζοντας ανέφερε ότι υποβάλλονται καθημερινώς, προς το Συμβούλιο, πολλά παράπονα από τους επηρεαζόμενους.

Στη συνέχεια πήραν το λόγο οι εκπρόσωποι της Αρχής Τηλεπικοινωνιών και ανέφεραν ότι το όλο πρόβλημα οφείλεται στο γεγονός ότι η επηρεαζόμενη περιοχή βρίσκεται σε πολύ μεγάλη απόσταση από τα τηλεφωνικά κέντρα της Αρχής και δεν είναι τεχνικά δυνατή η ανάπτυξη και χρήση δικτύου χάλκινων καλωδίων, γιατί γίνεται παρά πολύ μεγάλη απόσβεση του τηλεφωνικού σήματος. Συνεχίζοντας ανέφεραν ότι η Αρχή έχει προχωρήσει στη ζήτηση προσφορών και προβαίνει σε διάφορες δοκιμές για εφαρμογή συστήματος με οπτικά καλώδια και όπως υπολογίζεται το σύστημα αυτό θα τύχει εφαρμογής σε μία διετία περίπου. Με την εφαρμογή του συστήματος αυτού το όλο πρόβλημα θα διευθετηθεί οριστικά. Μέχρι όμως να γίνει αυτό η Αρχή θα εφοδιάσει τους επηρεαζόμενους ιδιοκτήτες με κινητά τηλέφωνα GSM, για τα οποία θα υπάρχει περιορισμός χρήσης σε καθορισμένη περιοχή και το μηνιαίο ενοίκιο θα είναι χαμηλότερο και τα τέλη για τις κλήσεις θα είναι όπως της σταθερής τηλεφωνίας. Η Αρχή για να ενδυναμώσει το σήμα των τηλεφώνων αυτών θα προχωρήσει στην εγκατάσταση σταθμού/αντένας πλησίον του Water Park.

Κλείνοντας η σύσκεψη ο Αναπλ. Κοινοτάρχης, αφού ευχαρίστησε ξανά τους εκπροσώπους της Αρχής Τηλεπικοινωνιών, εξέφρασε την ευρέσκεια του Συμβουλίου για την προσωρινή λύση με τα GSM και τόνισε ότι ελπίδα του Συμβουλίου είναι ότι το όλο θέμα θα διευθετηθεί σύντομα και οριστικά. Συνεχίζοντας ανέφερε ότι το Συμβούλιο θα εξετάσει το ενδεχόμενο να αποταθεί στο Γενικό Διευθυντή της Αρχής Τηλεπικοινωνιών και ακόμα και στον ίδιο τον Υπουργό Συγκοινωνιών και Έργων, για να ζητήσει την παρέμβαση τους για σύντομη και οριστική λύση του προβλήματος.

A handwritten signature in black ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the right.

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΣΩΤΗΡΑΣ